M|

| =l

DA

L

2RB 740

ESMEEERhZE
750 750
—— 50Hz
— — 60Hz ——50Hz
600 A 600 T — — 60Hz
= 450 - I 450 -
< <
£ 3
>
300 A > 300 |
vy _ R
= A325 ~ 5
= P 2
150 - ABda 150
A 322
0 ; ; ; . . ; 0 . ; : ‘ ‘ :
350 300 250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250 300 350
JPA Ap REE (EZ) BEZ (Eg)op  mbar
10 10
— 50Hz A325
—— 50Hz
T 8 A325 — — 60Hz T
gﬂi 6 1 m
y »
i %
H 4 A i
£ H
Kw) 2 4 (Kw)
0 T T T T T T 0 T T T T T T
350 300 250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250 300 350
Jmar Ap BEE (AZ) BEZ (E#)op  mbar
120 120
——50Hz
90 - A325% 90
AN
\ T
,_:" =
=
;%'i 60 1 * 60
m
2 r;z
# £
& b
) 30 A & 30
inK .
inK
0 . . . . ‘ : 0 . . ! | | !
350 300 250 200 150 100 50 0 50 100 150 200 250 300 350

LN ap MEE (AR)

MR EREME 15CER, KSEHNH 1013mbar B TIEFER TMLE, 27F

RE £10%.
A Z= S FEFGERE AT 25°CRt, RANARIEREEE.
EHENITERY, BESRMNER.

BEZ (Eg)ep  mbar

REB IS RERI AR SN B TIESH T, FrARY G-2RB AT XALERAT
UERESMESS, B LER 50Hz #1 60Hz, EBHLIRIPZERE P55

F Hi#5T UL #0 CSA AIE.

inTigiEsc iR A0

04/2010 FARSH AR A



X E XA R T 2RB740 (mm)

2RB740.-...3. 2RB 740.-..4.
-

m

<
&

o
-

\/
@X-3 X120°

Q
AN
Ele0 3
o mafll /l.__l, 8
= =1 8
el LT 3
Q- » o N
P
D
E
T
ype Phases X-BohrungenX-Holes
A B C c' D E F G H J K L M N 0 opP Q 2R S U \) 2X YxZ
2RB 740-7GH37 3~ | 420 | 410 | 125 - 290 | 325 | 526 | 209 | 197 | 148 | 140 | 180 | 84 | 205 | 153 | 55 83 15 64.5 M8x17 4xM32x1.5 240 M10x20 0°/120°/240°
2RB 740-7GH47 3~ | 420 | 410 - 308 | 290 | 325 | 571 | 226 | 257 | 167 | 140 | 180 | 200 | 205 | 153 | 55 83 15 64.5 M8x17 4xM32x1.5 240 M10x20 0°/120°/240°
2RB 740-7GH57 3~ | 420 | 410 - 308 | 290 | 325 | 571 | 226 | 257 | 167 | 140 | 180 | 200 | 205 | 153 | 55 83 15 64.5 M8x17 4xM32x1.5 240 M10x20 0°/120°/240°

2 \\\

‘;K', =S

inTigEsCWBIRAR 04/2010 FARSEhRA



ERAMITS

2RB740 &%

HHZS

RS ik | HiEmE HINEE FERR SIFHBES 35 EE
z= JE4E
Hz kW \% A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 4455545 F
A320 |2RB740-7GH37 |50 4.0 345D ... 415D | 660Y..720Y |9.0D | 5.2Y | -150 140 74 54
A321 | 2RB740-7GH37 | 60 46 380D ... 480D | 660Y..720Y |9.0D | 5.2Y | -100 90 78 54
A322 | 2RB740-7GH47 | 50 5.5 345D ... 415D | 660Y..720Y |13.3D | 7.7Y | -240 260 74 69
A323 | 2RB740-7GH47 | 60 6.3 380D ... 480D | 660Y..720Y |13.3D | 7.7Y | -210 200 78 69
A324 | 2RB740-7GH57 | 50 75 345D ... 415D | 660Y...720Y | 16.7D | 9.6Y | -240 320 74 75
A325 | 2RB740-7GH57 | 60 8.6 380D ... 480D | 660Y..720Y |17.3D | 10.0Y | -270 300 78 75
HEBETHE
Ood
50Hz 60Hz T
3~
185...225V D/320..390 VY | 200..240 vV D/345..415V Y H 1
200..240 V D/345..415VY | 200..275V D/380..480VY | H 6
345..415V D 380...480V D H 7
500 V D 575V D C 5

B 2RB RIS RHUTA TAREFEN - {RAETES (LVD) 2006/95/EC, HEss AR
M EN60034-1:2004, EBE4ZEZS (EMC) EN55014-1/2, EN61000-2/-3/~4/-6

EEENHLAYD UL AR UL1004-1

BREIAREE DHRRE R B R

ME - REEE - EFIREDIN EN 21680 F0fE . MEEBR 1K, SRWEX
O (EH) M#ES0 (BR) SEE—FRE  BRTRERER .

1)
2)
3)

XTHRIS AR MR, RIBEFEENTWL, BASBITEM.

ST B M AE L e B AU FR ALK BR B R 94/4EG AR AT AR
TR SH M AT UM : 268 36, 3/26, 3D #03/2D

FEESHRBETEIEEITER RS IR

FRAERALEIEIT 232BB DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 iffE , SREZREF.
ZHENERERETTAFERBEEER +/- 10% ETRERETARIFE
FRBEEER +/- 5%

BHRBHMNERBERIT A +/-5% HIEsSEE . RELETIERER 90% &K
RYMEREARERZ, BEMRATURFERE +/-10% HSEE.
SFEA LA =E1RER UL FRERBL, BERIFERASEER -10% F 6%,
IRERNRRRIFEER =/~2%.

HLigESCWHIRA D)

Motk T E IR EEEE T X
R4 317523
Bi%: 0086-576-86428999

fRE: 0086-576-86409555
E-mail: greenco@greenco.cn
Http://www. greenco. cn



